
 

 هحاضرات

 

Neutrosophic 

 

 

 

 للورحلة الرابعة

 أ.د. فاطوة هحوود محمد

 

 

 

 قسن الرياضيات

 كلية الحربية للعلوم الصرفة

 جاهعة جكريث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 (𝑁𝐶𝑃) كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت <𝑃𝑁=<{p},∅,{p}𝑐 لخكه : (𝟏𝟐) جعريف

 𝑋 في كلاسيكيت ويخسوسىفيكيتمجمىعت  <𝐴=<𝐴1,𝐴2,𝐴3         ولخكه 𝑋 في

 : عىدئر

𝑃𝑁 في محخىاي ( 𝑃𝑁 ∈ 𝐴) 𝐴 كاوج إذا .𝑝∈𝐴1   

 

 كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت <𝑃𝑁𝑁=<∅,{p},{p}𝑐 لخكه : (𝟏𝟑) حعسيف

(𝑉𝑁𝐶𝑃) في 𝑋 ولخكه 𝐴=<𝐴1,𝐴2,𝐴3>   في كلاسيكيت ويخسوسىفيكيتمجمىعت 𝑋 

 : عىدئر ,

𝑃𝑁𝑁  في محخىاي ( 𝑃𝑁𝑁∈𝐴)   𝐴 كاوج إذا .𝑝   𝐴3   

 

 𝑋 مه كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت ثمجمىعا اسسة {𝐴𝑗:𝑗∈𝐽} لخكه : (𝟏𝟒) هلاحظة

 : عىدئر

𝑃𝑁∈ ⋂ 𝐴𝑗 ∈𝐽            (1،  ححقق إذا   𝑃𝑁∈𝐴𝑗   كلل. 𝑗∈𝐽 

    𝑃𝑁𝑁∈⋂𝐴𝑗𝑗∈𝐽                   (2ححقق إذا 𝑃𝑁𝑁∈𝐴𝑗 ،  كلل. 𝑗∈𝐽 . 

   𝑃𝑁∈⋃𝐴 𝑗∈𝐽                  (3 وجد إذا 𝑗∈𝐽 يخحقق بحيث .𝑃𝑁∈𝐴𝑗   

   𝑃𝑁𝑁∈⋃𝐴 𝑗∈𝐽                (4  وجد إذا 𝑗∈𝐽 يخحقق بحيث .𝑃𝑁𝑁∈𝐴𝑗   

  

 مجمىعخان <𝐴=<𝐴1,𝐴2,𝐴3 و <𝐵=<𝐵1,𝐵2,𝐵3 لخكه : (𝟏𝟓) هلاحظة

 :عىدئر 𝑋 مه كلاسيكيخان وخسوسىفيكيخان

 𝑃𝑁 ،  𝑃𝑁∈𝐴 كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت لكل ححقق إذا 𝐴  𝐵 حكىن ( 1) 

  𝑃𝑁∈𝐵 

 .  𝑃𝑁𝑁∈𝐵       𝑃𝑁𝑁∈𝐴 يخحقق 𝑃𝑁𝑁 كلل  و 

 



 𝑃𝑁 ، 𝑃𝑁∈𝐵 كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت كلل شسط ححقق إذا 𝐴=𝐵 حكىن ( 2)  

𝑃𝑁∈𝐴,، 

   .𝐴∈𝑁𝑁𝑃    𝐵∈𝑁𝑁𝑃 يخحقق   𝑁𝑁𝑃كلل   و 

 𝑋 مه كلاسيكيت ويخسوسىفيكيتمجمىعت   <𝐴=<𝐴1,𝐴2,𝐴3 لخكه : (𝟏𝟔) هلاحظة

 : عىدئر

  𝑃N كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت لكل  شسط ححقق إذا 𝐴  𝐵 حكىن

A=∪{𝑃𝑁:𝑃𝑁∈𝐴})∪(∪{𝑃𝑁𝑁: 𝑃𝑁𝑁∈𝐴})  

 

 في كلاسيكيت ويخسوسىفيكيت وقطت 𝑃𝑁 ولخكه 𝑓:X→𝑌 : لدالتا كهلخ : (𝟏𝟕) جعريف

X عىدئر     كهخول : 

 𝑓(𝑃𝑁) بالسمز لها يسمز ، 𝑓 الدالت وفق 𝑃𝑁 تمجمىعلل المباشسة الصىزة(    (1

 بالشكل وحعسف Y في كلاسيكيت ويخسوسىفيكيتمجمىعت  وهي

𝑓(𝑃𝑁)=<{𝑓(𝑝)},∅,{𝑓(𝑝)}𝑐>  . 

 𝑓(𝑃𝑁𝑁) بالسمز لها يسمز ، 𝑓 الدالت  وفق 𝑃𝑁𝑁 تلمجمىعل المباشسة الصىزة ( 2)

 بالشكل وحعسف Y في (𝑉𝑁𝐶𝑃)كلاسيكيت ويخسوسىفيكيتمجمىعت  وهي

.𝑓(𝑃𝑁𝑁)=<∅,{𝑓(𝑝)},{𝑓(𝑝)}𝑐> 

 

 ويخسوسىفيكيت تمجمىع أي 𝐴 ولخكه 𝑓:X→𝑌 :الدالت  لخكه : (𝟏𝟖) هلاحظة

 :بالشكل حكخب ان يمكه X ، 𝐴 في (𝑁𝐶𝑆) كلاسيكيت

𝐴=𝐴𝑁 ∪ 𝐴𝑁𝑁∪ 𝐴𝑁𝑁𝑁 ، 

 : حيث

𝐴𝑁 = ∪{𝑃𝑁:𝑃𝑁∈𝐴}, 

                                        𝐴𝑁𝑁 = ∅𝑁 

  𝐴𝑁𝑁𝑁 = ∪{𝑃𝑁𝑁:𝑃𝑁𝑁∈𝐴} 

 : أن ، بسهىلت الاثباث يمكه <𝐴=<𝐴1,𝐴2,𝐴3 كاوج إذا



𝐴𝑁=<𝐴1,∅,𝐴1
𝑐>, 

𝑎𝑛𝑑 

𝐴𝑁𝑁=<∅,𝐴2,𝐴3> 

  


